

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

о недопустимости нарушения требований законодательства

г. Вязьма

«28» января 2020 года

Статьей 2 Конституции РФ предусмотрено, что человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина-обязанность государства.

Конституцией Российской Федерации установлено право каждого на охрану здоровья и на образование (статьи 41, 43).

Конституционным правам человека, закрепленным в статьях 41 и 43 Конституции РФ, корреспондируют обязанности образовательных учреждений.

Согласно п.1 ст.4 Федерального закона от 24.07.1998 №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» защита детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие является целью государственной политики в интересах детей.

Из п.2 ч.6 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся.

В соответствии с положениями Устава образовательного учреждения оно владеет, пользуется и распоряжается закрепленным за ним имуществом на правах оперативного управления в соответствии с назначением имущества, уставными целями деятельности, законодательством РФ и договором между учреждением и учредителем.

Статьей 7 Федерального закона от 21.12.1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» предусмотрено, что одним из основных принципов защиты населения от чрезвычайных ситуаций является заблаговременное проведение мероприятий, направленных на предупреждение чрезвычайных ситуаций, а также максимально возможное снижение размеров ущерба и потерь, в случае их возникновения. Планирование и осуществление мероприятий по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций проводятся с учетом экономических, природных и иных характеристик, особенностей территорий и степени реальной опасности возникновения чрезвычайных ситуаций.

По информации ОНД и ПР Вяземского, Угранского, Темкинского районов УНД и ПР ГУ МЧС России по Смоленской области на территории Вяземского района ожидается метель, заморозки, порывы ветра. На жилых домах и социально значимых объектах г. Вязьма образовывается наледь и снежные навесы, что может повлечь угрозу жизни и здоровью граждан.

С учетом того, что в связи с прогнозируемыми обильными снегопадами и перепадом температур имеется угроза схода снега и сосулек с крыш зданий, образовательным учреждениям надлежит обратить особое внимание на очистку от снега и наледи кровли зданий.

Непринятие должностными лицами мер по обеспечению надлежащих условий, направленных на предупреждение чрезвычайных ситуаций в образовательных учреждениях может повлечь человеческие жертвы.

На основании изложенного, руководствуясь п.2 ст.22,ст.25-1 Закона РФ «О прокуратуре Российской Федерации»,

ПРЕДОСТЕРЕГАЮ:

Директора ИВВУ СШ № 5
г. Вязьма Ильеми Ингу
Викторовичу

о недопустимости нарушений законодательства о безопасности и разъясняю (предостерегаю), что нарушения требований законодательства Российской Федерации может повлечь привлечение к установленной законом ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей.

Вяземский межрайонный прокурор
старший советник юстиции



А.В.Алексеев

Предостережение мне объявлено, сущность и право на обжалование вышестоящему прокурору или в судебном порядке, разъяснены.

«18» января 2020 года

Ильеми
Ознакомлен зам. дир. АИР Алексеев АН Миронов